
棠外附小五年级第五周数学周末练习题
班级：        姓名：          家长签字：
1、 计算。 
1、 直接写出得数。
0.22÷4=             14÷8=            0.56÷7=            21÷0.7=                                    

35÷25=              21÷0.01=         9÷4=               10÷0.1=

50.5×0.1=           2÷100=           1.52÷1.52=         5.6+0.36=

18÷90=              33÷8=            1÷4=               1÷8=

2、 竖式计算。
0.035÷0.25=                  145.92÷2.4=                0.54÷5=
5.61÷5.5=                    9.6÷15=                     16÷0.25=
26.37÷31                      10÷11=                      39÷11=

（精确到百分位）           （最后两题先用循环小数表示得数，再保留两位小数）
2、 填空题。
1、已知两个因数的积是37.8，其中一个因数是18，另一个因数是（   ）。
2、2.8÷0.9的商是（     ），余数是（     ）。
3、20.096保留两位小数是（      ），保留一位小数是（      ）。
4、2.5时=（      ）分         1时15分=（      ）时
5、在等边三角形、正方形、圆、长方形、平行四边形、半圆中，（     ）的对称轴最多，（              ）不是轴对称图形。
6、一个数的倍数的个数是（            ），一个数的因数的个数是（            ）。
7、在40×2=80中，（    ）和（   ）是（   ）的因数，（   ）是（   ）和（   ）的倍数。
8、请写出100以内所有7的倍数（                               ）。
三、解决问题：
1、李阿姨用彩带包装礼盒，每个礼盒要用         2、小丽一家打算去美国旅游，妈妈拿
1.6米长的丝带，28米丝带可以包装多少           13640元人民币可以兑换到多少美元？
个礼盒？
                                  （1美元约兑换人民币6.28元）
3、 一个服装厂原来做一种儿童服装，每套              动脑筋：
用布2.2米。改进裁剪后每套节省0.2米布，原
1、两数的和为154，如果甲数的小数
来做600套服装所用的布，现在可以做多少套？      点向右移动一位就和乙数相等。甲、乙两数的差是多少？
2、若干小朋友分糖，如果每人分15块则少18块，     3、一次数学竞赛老师出了10道题，答对
如果每个人分13块，则少6块，有多少个小朋友？     1道得5分，答错一题扣3分。淘气做完有多少块糖？                                        后得了26分，他答对了几道题？
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